



偃师市曲剧团改制后焕发活力,去年创下演出
380多场次的历史纪录

小剧团唱响市场大舞台



偃师市曲剧团演出剧照(资料图片)

27日,偃师市曲剧团结束在义马为期5天的演出回路。这次演出创收5万元,这样的成绩在以前是团员们想都不敢想的。

从1978年建团至今,偃师市曲剧

团的发展就像过山车,有高峰、有低谷。在低谷时,职工工资都发不下来;去年,该团焕发活力,全年演出380多场次,刷新了该团年演出场次纪录。他们有什么“法宝”?

1 偃师市曲剧团外地“抖威风”

“10个剧目让义马观众大饱眼福。”谈起这次赴义马演出,带队的偃师市曲剧团团长石现军笑容满面地说,本月初,偃师市曲剧团在新密市演出,他们的精彩表演被来这里看戏的义马十三里铺村村干部相中,对方当场就向他们发出了邀请。

“场场爆满,平均每场观众千余人左右,5天创收5万元。”石现军说,这种场面在以前是很少见的,这次演出单

场戏价格也打破了该团的历史纪录。

偃师市曲剧团此次去义马演出之所以大受欢迎,与剧目从内容到形式的引进、创新有很大关系。《包公二下陈州》《攀龙附凤》《刘全进瓜》《慈母心》《包公辞朝》《三更生死缘》《龟山奇案》等10个剧目中,《慈母心》为现代戏,《三更生死缘》《龟山奇案》为引进其他剧团的剧目,其他剧目均为该团最新创作或者改排的剧目。

2 曾经惨淡经营难以为继

“1978年,当时的偃师县成立青年曲剧团,后改称偃师市曲剧团。”2011年被返聘的该团老员工刘玉江说,那时群众买戏票要用凳子占位排队,因观众太多,剧团规定每张凳子限买两张票。但随着社会发展,群众业余文化生活越来越丰富,剧团渐渐淡出人们的视野,偃师市曲剧团的经营也日渐惨淡。

“最低谷时,职工工资发不下来,医疗、养老等保险都交不上。”该剧团老员工郭隧朝说,剧团不仅没钱,还欠了不少外债。当时全团90多人中有不少自谋职业,蹬三轮车者有之,烧锅炉者有之,扫大街者有之,摆小摊的亦有之,就连当年的“台柱子”,为了生活也不得不农村参演红白喜事挣些红包。

3 三招让剧团“峰回路转”

记者在采访中了解到,石现军本是偃师市曲剧团的一员,后来到偃师市文化局演出公司工作。2011年,他“临危受命”,回到偃师市曲剧团当团长。

“半年内补缴单位欠个人2年的医疗、养老等保险,一年后职工医疗、养老保险恢复正常缴纳。”石现军说,这是他上任第一天许下的诺言。当时,剧团一些演职人员提醒他“牛皮别吹破了”,他却说没有金刚钻不揽瓷器活。

“剧目质量不高、人才大量流失、管理不善……”石现军说,这样的剧团,其结局肯定是死路一条。

如何让剧团摆脱困境?石现军的办法是:改革分配制度、提升剧目质量、扩大市场宣传。

他改革原有工资制度,设固定的基本工资,每人因工种、工龄、职级不同有所差别;设计分制度,每场演出每人最低

3分、最高8分,根据分数给演出人员发放演出补贴,拉开收入档次,以此鼓励先进、鞭策后进。如今,剧团的员工算上其他补助、补贴,月收入高的有三四千元,最少的也在两千元左右。

为提高演出剧目质量,石现军四处做工作,把流失的“台柱子”、名演员返聘回来。“没想到还能回来。”刘玉江说,此次到义马参加演出的56名一线演职人员中,有7名是返聘的素质较高的原剧团退休人员。

有了人才,剧团创作、演出队伍得到充实,一个个新剧目被创作出来搬上舞台,观众也渐渐回来了。

好酒也怕巷子深。偃师市曲剧团又通过参加“偃师春节联欢晚会”“送戏下乡”等活动,扩大市场宣传,提高知名度和公众认可度。现在,偃师市曲剧团成了活跃于方圆几十公里内的名剧团。

本报记者 马毓馨

文体速览

2013年苏迪曼杯抽签结果揭晓

中国印尼印度三队同组

第13届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛抽签结果28日在马来西亚首都吉隆坡揭晓。处于争冠组的中国队与首届苏迪曼杯冠军印度尼西亚队以及同样来自亚洲的印度队同组。

争冠组的其他三个小组分别为:泰国队与三届苏迪曼杯冠军韩国队以及中国香港队处于B组,东道主马来西亚队与德国队以及中华台北队同在C组,欧洲劲旅丹麦队则与日本队、新加坡队被分入D组。(据新华社吉隆坡3月28日电)

“洛阳李小龙” 将亮相北京国际电影节

与周杰伦同台演绎“双截棍”



全冰冰(资料图片)

还记得那个长相酷似李小龙、有一身好功夫的偃师小伙全冰冰吗?记者昨日获悉,他应邀将在第三届北京国际电影节闭幕式上演出,以纪念已逝影视明星李小龙。

全冰冰说,近日,央视6套编导联系他,沟通相关演出事宜,并确定其参加第三届北京国际电影节闭幕式演出。他目前正与央视6套相关人员沟通演出细节,按现有录制计划,4月初他将赴京参加节目前期拍摄。

记者在央视6套提供的节目单上看到,近6分钟的名为“一代宗师”的节目中,全冰冰将与周杰伦同台演绎“双截棍”,李小龙经典电影场景则会通过舞台屏幕再现。之后全冰冰还会模仿表演李小龙武术。

今年26岁的全冰冰出生在偃师市岳滩镇佛滩头村,从小就喜爱武术,初中毕业后,用打工挣来的钱购买武术类书刊和光碟自行练习,还四处拜师学艺。2009年,他在近5000人参加的“全球寻找李小龙”活动中夺得冠军,之后在电影《李小龙双截棍传奇》中成功饰演李小龙。

本报记者 马毓馨 通讯员 黄伟伟

心境 俯览洛城之美
现房实景拍摄

4048元/平方米起
准现房销售即到即得

和富名苑,城市南北主干道王城大道旁
16万平方米宽景电梯洋房,辉耀洛城北区



【悠然居】
91.94平方米
两室两厅一卫



【时尚居】
113.39平方米
三室两厅一卫



【欢乐居】
112.63平方米
三室两厅一卫

2013中建地产/洪泽地产联合年度巨献 一流品牌 一流品质
赠送太阳能热水器/燃气热水器/天然气/市政暖气

Tel: 0379-62306661/62306662

项目地址:洛阳市王城大道与道北四路交会处(洛阳警校正对面) 乘坐27路/37路/16路/83路公交车即到
开发商:洛阳中建地产有限公司/洛阳市洪泽房地产开发有限公司 建筑设计:郑大综合设计研究院



洛房地预字第Y12-090号